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Ata nº 08 da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio 

Vermelho/MG. Reuniram-se aos 07 (sete) dias do mês de Maio 

de 2018 (dois mil e dezoito), no salão do Plenário da Câmara 

Municipal de Rio Vermelho, sediada a Rua João Antônio 

Carvalhais, nº 351, Centro, neste Município de Rio Vermelho, 

sobre a Presidência do Vereador Darci Vaz do Nascimento, 

Vice-Presidente o Vereador Adair Francisco Pereira e 

Secretário o Vereador Antônio de Souza Pereira. Em nome de 

Deus, o Presidente declarou aberta a sessão, constando em 

livro próprio a presença e assinatura dos seguintes 

vereadores: Darci Vaz do Nascimento, Adair Francisco 

Pereira, Antônio de Souza Pereira, Anderson Luiz de Souza, 

Ciro Roberto Viana, Claudomiro Alves da Silva, Espedito 

Barbosa da Silva, José Aparecido dos Santos (Zé Carias) e 

Washington Barroso. Na sequencia solicitou que a Secretária 

Legislativa procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior que, 

depois de lida, foi aprovada por toda a Edilidade. Na 

sequencia informou o Presidente que a presente reunião tem 

por finalidade exclusiva segundo deliberação do Regimento 

Interno a apreciação das contas do Poder Executivo do 

Exercício Financeiro de 2016 do então Prefeito Djalma de 

Oliveira. Continuando solicitou que o Secretário da Mesa  
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Diretora procedesse à leitura do Parecer nº005/2018 advindo 

da Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação, sobre a 

Prestação de Contas do Poder Executivo relativas ao Exercício 

de 2016, no qual a comissão concorda integralmente com a 

decisão da Corte de Contas de Minas Gerais, que exarou 

parecer prévio pela Aprovação das Contas Anuais do Exercício 

de 2016. Após leitura do Parecer o Presidente colocou em 

votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2018 que 

“Dispõe sobre a Aprovação das Contas do Poder Executivo 

Municipal relativas ao Exercício de 2016 e da outras 

providencias”, sendo aprovado por unanimidade pelos 

Vereadores: Adair Francisco Pereira, Anderson Luiz de Souza, 

Antônio de Souza Pereira, Ciro Roberto Viana, Claudomiro 

Alves da Silva, Espedito Barbosa da Silva, José Aparecido dos 

Santos e Washington Barroso. Por fim, o Presidente declarou 

por encerrada a sessão, e o Secretário da Mesa Diretora, 

lavrou a presente ata que depois de lida, se aprovada, segue 

assinada por todos os vereadores presentes. 
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